
Aos vinte e quatro dias do m6s de dezembro do ano de dois mil e quatorze, ds
dezenove horas e trinta minutos, sob a Presid6ncia do vereador Juarez Speroni
(PMDB), secretariado pelo vereador Marcelo Both (PP), o Poder Legislativo santo-
augustense esteve reunido ordinariamente junto d Sede da Cdmara Municipal de
Santo Augusto. A SessSo Extraordin5ria contou com a presenga dos vereadores:
Carolina Fragoso Langner (PSB), Joel Antunes da Rosa (DEM), JoSo Carvalho de
Oliveira (PT), Marcelo Both (PP), Margarete Siqueira de Melo (PSDB), Tdnia Maria
Depiere (PDT) e Ultramar Luiz de Sousa (PDT). Foi efetuada a leitura de um trecho
biblico pelo vereador Joel Antunes da Rosa. Foi colocada em discussSo a ata da
sessSo ordin5ria anterior, que fora disponibilizada por arquivo eletr6nico a todos os
edis, n5o havendo nenhum interessado em discutir, a ata foi posta em votagSo e
aprovada por unanimidade dos vereadores e ap6s assinada por todos.
lmediatamente passou-se para a ORDEM DO DlA. Foi colocado em discussSo o
Projeto de Lei Ne 12112014, que concede revisSo geral anual - Art. 37, X, da
ConstituigSo federal - aos vencimentos dos servidores, aos proventos e ds pens6es
dos aposentados e pensionistas do Poder Executivo, bem como concede aumento
real aos vencimentos dos seruidores, aos proventos e ds pens6es dos aposentados
e pensionistas que especifica, e d5 outras provid6ncias. Com parecer contrdrio da
ComissSo de ConstituigSo e Justiga, a Mesa Diretora da Casa sugeriu que o projeto
voltasse ao Executivo para que fizesse as devidas correg6es, o que assim- foi
acatado. Projeto de Lei Ne 12212014 que Autoriza o Poder Executivo a repassar aos
Agentes Comunitdrios de Sa0de vinculados ds equipes de Sa0de da Familia,
incentivo financeiro adicional, competdncia 2014, repassado pelo Estado, com
pareceres favordveis das comiss6es competentes foi posto em discussSo e em
seguida em votagSo. Aprovado por unanimidade. Encerada a Ordem do Dia. Sob a
protegSo de Deus foi declarada encerada a presente sessSo e declarado

da Leio Orgdnica. Nada e a relatar, eu, Flavio Marcelo
da Presid6ncia, >f
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